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Mesa Diretora
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1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  

                                 Aos doze dias do mês de Setembro de dois mil e vinte dois,  às 9h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão extraordinária. Sob a Presidência
do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira,  Rosineide Maciel,
Jakeline Ayala, José Roberto Pereira Rocha, Andrea Insfran, Hans Muller Rios de Lima,
bem como, a ausência dos senhores vereadores Altair Cacho Filho,  Eduardo Nardon e
César Nogueira, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
início dos trabalhos. Pelo Sr. Presidente foi informado o motivo da reunião
extraordinária, que trata se do Julgamento das Contas do ex-Prefeito Carlos
Américo Grubert – exercício de 2011, que tem parecer favorável a aprovação pelo
Tribunal de Contas do Estado- MS, bem como, parecer favorável em conjunto com a
Comissão de Finanças e Legislação, Justiça e Redação Final. Logo em seguida, fez uso
da palavra o ex Prefeito Carlos Américo Grubert, que se fazia presente. Dando
prosseguimento foi lido pela Sra. Secretária o Parecer Prévio do Tribunal de Contas de
MS. Pelo Sr. Presidente foi feita a chamada nominal dos senhores vereadores que
aprovaram por unanimidade as referidas contas do Sr. Ex Prefeito Carlos Américo
Grubert, do exercício de 2011, conforme parecer favorável do Tribunal de Contas. A
seguir foi feita a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/22, que trata sobre a
aprovação da prestação de contas da Prefeitura Municipal de Jardim-MS, no exercício
financeiro de 2011, do então gestor Carlos Américo Grubert, que foi aprovado por
unanimidade.  Não havendo mais matérias ou assuntos a serem tratados, o Sr.
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual, para constar
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lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                      Sala das Sessões, em 12 de Setembro de 2022.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD

Justificativa
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